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RESUMO: O resumo deve ser escrito em um único parágrafo, iniciar com a palavra RESUMO em negrito e caixa alta seguido de dois pontos (:), espaço, e início do texto. O total de palavra do resumo não deverá exceder 250. E deverá estar formatado em espaçamento simples entre linhas, sem recuo especial, ser redigido em fonte Arial, tamanho 12.
Palavras-chave: mínimo três palavras e no máximo cinco, diferentes da contidas no título.

ABSTRACT: O abstract deve ser escrito em um único parágrafo no idioma INGLES, iniciar com a palavra ABSTRACT em negrito e caixa alta seguido de dois pontos (:), espaço, e início do texto. O total de palavra do ABSTRACT não deverá exceder 250. E deverá estar formatado em espaçamento simples entre linhas, sem recuo especial, ser redigido em fonte Arial, tamanho 12.
Key-words: as mesmas palavras incluídas no item palavras-chave mas traduzida para o inglês

1. INTRODUÇÃO
O texto deve ser digitado em fonte Arial, estilo normal, tamanho 12, espaçamento 1,5 entre linhas. Os parágrafos devem ser automáticos (1,25) e modo justificado.
Focaliza-se a questão na literatura para indicar a originalidade e relevância do trabalho. Todos os parágrafos devem ser acompanhados de suas referidas citações. 
O último parágrafo da introdução deve conter o objetivo da revisão de literatura. 

2. REVISÃO DE LITERATURA
Neste tópico o(s) autor(es) irão fundamentar o seu trabalho, baseado na literatura. Todos os parágrafos devem ser acompanhados de suas referidas citações.

3. CONSIDERAÇÕES FINAIS
Esta é a parte final da revisão. Nesta seção, o autor deverá realizar uma síntese dos elementos constantes no texto do trabalho, unindo ideias e fechando as questões apresentadas na introdução e revisão de literatura do trabalho. 

4. REFERENCIAS BIBLIOGRAFICAS
Seguir recomendações da ABNT 6023/2018. 
Poderá ser utilizada NO MÁXIMO 15 citações. 
Deve permanecer a fonte Arial, estilo normal, tamanho 10, espaçamento 1,0 entre linhas, sem parágrafos e recuados a esquerda.
Esta página não estra na contagem total de páginas da revisão ! O número mínimo de páginas exigido é de cinco e no máximo 07.

