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TÍTULO DO TRABALHO EM PORTUGUÊS
TÍTULO DO TRABALHO EM INGLÊS

Primeiro Autor*¹; Segundo Autor¹; Terceiro Autor²; (no máximo 6 autores – não abreviar nomes e sobrenomes, o nome do último autor deve ser o do orientador)
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RESUMO: No máximo 250 palavras, tudo em fonte Arial, corpo 12, espaçamento simples. O texto deve ser corrido, sem mudança de linha. O resumo deve conter introdução, objetivo, as principais informações da revisão de literatura e considerações finais. Não utilize recuo de parágrafo. Não fazer citação no resumo. Não colocar citações no resumo.

Palavras-chave: palavra 1. palavra 2. palavra 3. (não repetir aquelas que aparecem no título)

ABSTRACT: Resumo traduzido para a língua inglesa. No máximo 250 palavras, tudo em fonte Arial, corpo 12, espaçamento simples. O texto deve ser corrido, sem mudança de linha. O resumo deve conter introdução, objetivo, as principais informações da revisão de literatura e considerações finais. Não utilize recuo de parágrafo. Não fazer citação no resumo.

Keywords: word 1. word 2. word 3. (utilizar a tradução das palavras-chaves)



INTRODUÇÃO
Redija a “INTRODUÇÃO” do trabalho. As configurações de página, o tipo e o tamanho da fonte, o alinhamento e o parágrafo já se encontram formatados de acordo com as Normas para Submissão da Revisão de Literatura. 

REVISÃO DE LITERATURA
Redija a “REVISÃO DE LITERATURA” do trabalho. As configurações de página, o tipo e o tamanho da fonte, o alinhamento e o parágrafo já se encontram formatados de acordo com as Normas para Submissão da Revisão de Literatura.
O item “Revisão de Literatura” poderá ser subdividido em subitens conforme especificidade de cada tema. Cada subitem deve estar em negrito, alinhado à esquerda e apenas com a inicial maiúscula de acordo com exemplo:

Subitem
Rediga o texto de acordo com o tema escolhido. Redija o texto conforme o tema escolhido. Tabelas, gráficos e imagens podem ser utilizados nos subitens da revisão bibliográfica de acordo com a especificidade de cada área. 

COSIDERAÇÕES FINAIS
Redija as “CONSIDERAÇÕES FINAIS” do trabalho. As configurações de página, o tipo e o tamanho da fonte, o alinhamento e o parágrafo já se encontram formatados de acordo com as Normas para Submissão da Revisão de literatura.
Não utilizar citações de outros autores na conclusão.

REFERÊNCIAS
Redija as “REFERÊNCIAS” do trabalho organizando-as em ordem alfabética e segundo às normas da ABNT 6023:2018 (resumidas nas normas da VI MICTEC). As configurações de página, o tipo e o tamanho da fonte, o alinhamento e o parágrafo já se encontram formatados de acordo com as Normas para Submissão de Estudo de Caso. Não deixar as referências divididas em duas páginas.
Confira cuidadosamente todas as referências.

Este modelo de trabalho deverá ter entre duas e cinco páginas com as referências já inclusas na contagem. Trabalhos enviados fora das normas estipuladas e trabalhos com plágio serão imediatamente reprovados. Recomendamos que o autor passe o trabalho no Copyspider® (programa utilizado pela comissão) e verifique se há presença de plágio ou não, com tolerância máxima de 5%. Certifique-se de que escreveu um bom trabalho, se atentou as normas cultas da língua, ortografia e organização do texto. Busque apresentar as informações de forma clara, objetiva e fazendo o uso correto das citações bibliográficas. Trabalhos com poucos autores ou sem base científica adequada serão reprovados (apagar esta frase).
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